



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI - Nr. 8103

4 PAGINI 30 BANI

Joi 11 septembrie 1975

## CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA RUGBY

### SCORURI MARI ÎN PARTIDELE DE IERI

După cum se știe, duminică s-a dat startul într-o nouă ediție a campionatului de rugby. Etapa inaugurală a avut însă trei partide restante, care s-au disputat ieri. S-au înregistrat scoruri mari, dintre care unul apare ca destul de surprinzător. Este vorba de cel înregistrat în derbyul zilei, Dinamo - Politehnica Iași. Dar iată amănunte de la cele trei partide:

**DINAMO - POLITEHNICA IAȘI 44-3 (14-3).** Vicecampiona a arătat mult din ceea ce poate: cursivitate în acțiuni, grămadă omogenă, puternică, prinzători excelenți (Borș și Boroi), jucători cu o tehnică superioară (Dragomirescu, Nica, Constantin). În plus, băieții lui Ion Tuțiuianu, deși nu mai jucaseră de multă vreme împreună, au evoluat cu deosebită poftă și au reușit combinații de mare frumusețe. Două dintre ele sînt opera lui Gheorghe Nica: prima, în min. 67, cînd cu derutantă schimbări de picior și cu explozia-i caracteristică, și-a transformat adversarii în spectatori și i-a „servit” lui Bidirel un balon-încercare; a doua, asemănătoare, în min. 73, numai că de data aceasta Nica a și finalizat. Celelalte puncte au fost realizate de Constantin (incerc., 2 l.p., tr.), Marin (2 incerc.), Boroi, Borș și Roman (incerc.), Nica (2 tr.). Studenții ieșeni nu au rezistat, practic, decît o repriză. Înaintarea se adună repede în aglomerări, dar fără prinzători buni și cu numeroase ezitări pe treisferturi, fără jucători cu talie, „Poli” nu putea prelinde mai mult. A marcat Mihalea (1. p.). Arbitrul Fl. Tudorache a condus formațiile: DINAMO: Dăciulescu - Bidirel, Nica, Aldea, Constantin - Dragomirescu, Paraschiv (min. 70 Chiriac) - Marin, Borș, Roman - Boroi, I. Aurel (min. 70 Gheorghe) - Turlea, Caraiman, Baciu. POLITEHNICA: Mihalea - Cihodaru, Giobanu, Manea, Mihai - Veriveș, Manole - Nemesnicuț, Zamfir, Spiratos (accidentat min. 39 - C. Pop) -



Lupta pentru balon între cele două înaintări. Fază din meciul Gloria - Steaua  
Foto: V. BAGEAC

Precul, Bădina - Pătrăhău, Diaconescu, Bucan.

Geo RAEȚCHI

**GLORIA - STEAUA 0-43 (0-24).** Joc la discreția militarilor, superiori la toate compartimentele. Printre cei mai activi de la învingători: Munteanu (incerc.), Durbac (2 l.p. și l.p.c.), Șerban, Zăflescu (inc.), Alexandru și Brașu (cite 2 incerc.).

**ȘTIINȚA PETROȘANI - OLIMPIA-CONSTRUCTORUL 24-3 (16-0).** Mai experimentați, studenții s-au impus în fața noii promovate, printr-un joc mai clar, detașându-se Neagu, autor a trei încercări.

## SE APROPIE NOUL AN ȘCOLAR

### PUII „PESCĂRUȘULUI”

Parcul Monument a devenit perimetrul sportiv de referință al Brăilei. Și nu numai prin stadionul municipal unde mii de spectatori vin să susțină încercările echipei favorite, Fotbal club Brăila, de a-și depăși condiția de divizionară B, sau prin stadionul athletic și bazinul acoperit de înot, modern utilizate, ambele propulsate an de an pe orbita performanței tinere talente în aceste discipline olimpice. Ci și prin baza sportivă „Pescărușul” a Casei pionierilor din Brăila. Asociația unei asemenea amenajări atribuită de „modestă”, datorită dimensiunilor ei, unii vor fi înclinați să-i minimalizeze utilitatea, tentați de realizările spectaculoase din alte locuri sau comparînd-o chiar cu celelalte terenuri din Parcul Monument. Opțică greșită, pentru că funcționalitatea celei mai tinere baze sportive brăilene (la propriu și la figurat, micii sportivi sîrbătorind intrarea sa în funcțiune de Ziua copilului) se va dovedi din plin în lunile primului trimestru din noul an școlar ce bate la ușă; greșită și pentru faptul că spectaculosul se află însumat în efortul entuziast și conjugat al unor cadre didactice, al unor întreprinderi locale, al unor factori municipali, al copiilor înșiși. Întrebîndu-l pe arhitectul șef al municipiului, Crișan Popescu, cel care a prefigurat primul, pe hîrtie de calc, „Pescărușul” brăilean, despre animatorii proiectului,

vorbindu-ți, în schimb, cu o deosebită căldură și prețuire, despre profesorul Iancu Mircea. Căutîndu-l pe acest tînr și inimos cadru didactic la școala generală nr. 1 sau la Casa Pionierilor, vei afla de la dînsul că fără sprijinul Consiliului popular municipal și al întreprinderilor din oraș, ca I.C.M.J., Șantierul naval, Laminorul, C.F.A. și C.C.H., „Pescărușul” nu și-ar fi făcut apariția în parc. Dacă vei vorbi cu prof. Elena Lungu, directoarea Casei Pionierilor, îți va spune cu siguranță despre munca patriotică a elevilor (numai cei de la școala generală nr. 1 au prestat peste 20.000 de ore). Iar dacă vei avea ca interlocutor pe unul din micii constructori de la această școală, îți va spune că tovarășa directoare Paula Oșanșchi sau că tovarășul maistru George Munteanu (care a condus executarea grafoaselor siluete de sportivi în cadrul atelierului-școală, expuse acum la intrarea în baza sportivă pionierescă) au contribuit din plin.

Lunile de vacanță au constituit pentru terenurile bituminizate de handbal, volei și tenis, pentru pista de carting, repetiții utile în vederea tradiționalei competiții „Cupa Școlară” care, din anul 1966, numără în fiecare toamnă „bobocii” sportivi din școlile brăilene. La numărătoare vor intra acum și puii „Pescărușului”.

## REPORTAJ LA BRĂILA

## FINALELE CAMPIONATELOR REPUBLICANE DE CICLISM PE VELODROM

### ȘT. LAIBNER (Dinamo), LA A DOUA VICTORIE

rată îndeosebi de faptul că era programată o probă olimpică și de campionat mondial - 1000 m

cu start de pe loc - în care cronometrul indică fără echivoc progresul sau regresul. Un singur impediment în calea etalării depline a potențialului sportivilor: aerul tare, rece.

După câteva evoluții nesemnificative ale unor outsiders, o surpriză plăcută: tînrul Romică Simion (19 ani) realizează un timp promițător pentru cariera sa și o autentică performanță pentru campionat, în condițiile amintite: 1:11.6. Petre Dolofan și Atila Telegdi, în schimb, ne dezamăgesc: se crispează din start, rulează sacadat, își termină energiile pe la 8-900 m, încheind lamentabil cursele. Urmare fircască: rezultate total nesatisfăcătoare, neonerante nici chiar pentru fondisti. Ultimul concurent descrește frunțile. Ștefan Laibner are o evoluție tehnică remarcabilă, un dozaj iscusit al efortului, un finis

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



Primii trei clasafți la 1000 m cu start de pe loc și antrenorul lor. De la stînga la dreapta: A. Telegdi (III), Șt. Laibner (I), M. Mihăilescu (antrenor) și R. Simion (II).  
Foto: Dragoș NEAGU

## În turneul ploieștean al campionatului feminin de baschet, JOCURI IMPORTANTE PENTRU VIITOARELE GRUPE 1-6 ȘI 7-12

Turneul secund din primul tur al campionatului republican feminin de baschet se desfășoară, de azi pînă duminică, în Sala sporturilor din Ploiești. Deși nu programează decît două partide între echipe clasate pe locurile frunțase ale ediției trecute (I.E.F.S. - locul 1 - Olimpia-Constructorul - locul 3 și Politehnica - locul 2 - Rapid - locul 4, ambele simbată), turneul ploieștean se prezintă interesant, deoarece cuprinde numeroase întâlniri între formații aflate la limita valorică a grupei 1-6 și 7-12, în care vor fi împărțite participantele în turul al doilea al Diviziei A.

9:30: C.S.U. Tg. Mureș - Olimpia-Constructorul, Voința București - Universitatea Timișoara, Progresul - Crișul; de la ora 16:30: C.S.U. Galați - Rapid, Universitatea Cluj-Napoca - I.E.F.S., Sănătatea Ploiești - Politehnica.

Clasamentul la zi: 1. I.E.F.S. 6 p (coșaveraj + 103), 2. Rapid 6 p (+66), 3. Politehnica 6 p (+58), 4. Olimpia-Constructorul 6 p (+28), 5. Progresul 5 p, 6. Crișul 4 p (-7), 7. U\* Cluj-Napoca 4 p (-14), 8. Sănătatea Ploiești 4 p, (-16), 9. Universitatea Timișoara 4 p (-19), 10. C.S.U. Galați 3 p (-52), 11. Voința București 3 p (-67), 12.

## „CUPA SCÎNTEII TINERETULUI” la tenis

### REUȘITELE UNEI AMPLE COMPETIȚII DE MASĂ

#### ORGANIZATĂ ÎN CINSTEA CONGRESULUI AL X-lea AL U.T.C. ȘI CONFERINȚEI A X-a A U.A.S.C.R.

COSTINEȘTI, 10 (prin telefon). Scriam într-o cronică de anul trecut, cu ocazia finalelor primei ediții a „Cupei Scînteii tineretului” la tenis, că această deosebit de atractivă întrecere este o competiție fără învinși. Aveam să ne convingem, în zilele de cînd ne aflăm la Costinești, că afirmația este valabilă și pentru actuala ediție. Nimic mai convingător decît faptul că, fiecare dintre cei peste 200.000 de tineri care au luat parte la meciurile disputate în cele trei etape premergătoare finalei, au avut de cîștigat fie întâlnirea cu adversarul, fie cunoștințe în executarea unei lovituri, aceea de backhand, să zicem, fie... un teren de tenis! Afirmația nu trebuie să surprindă pentru că, realmente, acești pasionați tineri au intrat în posesia unor terenuri de tenis, datorită acțiunii salutare inițiate de ziarul „Scînteia tineretului”, cu doi ani în urmă, atunci cînd lansă întrebarea: „Poate deveni tenisul un sport de masă?”. Firește, prima condiție pentru ca „sportul alb” să devină un sport al tuturor era aceea a înființării unor terenuri de tenis. Ei bine, aflăm acum - pentru a oferi doar cîteva exemple - că în județul Prahova au fost amenajate, prin munca voluntară a tinerilor mobilizați de organizațiile U.T.C., 147 de terenuri, în Mureș - 112, în Botoșani - 72, în Bacău - 91.

Aflîndu-se în vacanță, aici, la Costinești, sute de tineri - chiar mai înainte de a ști că stațiunea va fi gazda etapei finale - și-au manifestat dorința de a amenaja terenuri de tenis. Așa se face că miercuri dimineață, odată cu primele schimburi de mingi, acestea

au început simultan pe 12 terenuri cu suprafață de bitum. Printre cei care își așteptau rîndul să joace în primul tur, l-am descoperit pe elevul din Piatra Neamț, Mihai Ciuntea, cel care cîștigase finala de anul trecut, și despre care Ion Tîriac avea numai cuvinte de laudă. I-am urmărit, cîteva minute mai tîrziu, mișcările pe teren și am avut plăcuta surpriză să constatăm că și-a îmbunătățit în mod vizibil întregul joc. Va fi el capabil să-și păstreze titlul? Răspunsul este foarte greu de dat. Toți băieții și toate fetele prezente aici doresc să intre în posesia titlului de campioni...

Iată și cîteva rezultate din primul tur.

Băieți, 19-25 ani: L. Teodor (Timiș) - A. Voicu (Teleorman) 6-3, 6-4; C. Săndulescu (Argeș) - G. Georgescu (Galați) 6-1, 6-0; 15-18 ani: S. Galea (Bihor) - I. Rusnac (Timiș) 4-6, 6-1, 6-0; St. Bujuleac (Suceava) - Gh. Liliac (Botoșani) 6-1, 6-0; 11-14 ani: C. Popescu (Timiș) - L. Popa (Botoșani) 6-2, 6-4; A. Mărmureanu (Vilcea) - St. Redea (Bacău) 6-2, 6-4. Fete, 19-25 ani: Ana Damian (Neamț) - Rodica Georgescu (Brașov) 6-4, 6-3; Mariana Grama (Gorj) - Sanda Berchet (Argeș) 2-6, 6-3, 6-4; 15-18 ani: Melinda Szasz (Harghita) - Maria Bercu (Brașov) 6-0, 6-0; Mariana Silaghi (Cluj) - Suzana Cseh (Sălaj) 6-1; 11-14 ani: Angela Mintoiu (Alba) - Liana Constantinescu (Gorj) 6-4, 6-2; Georgeta Sandu (Ialomița) - Brîndușa Mitre (Caras-Severin) 6-2, 7-5.

Ion GAVRILESCU

## Azi, la Snagov

### FINALELE CAMPIONATELOR DE CANOTAJ PENTRU SENIORI

În dimineața aceasta, la ora 9:30, starterul desemnat pentru campionatele republicane de canotaj rezervate seniorilor va da plecarea pe lacul Snagov, în prima dintre cele opt finale ale concursului. Conform regulamentului, pista de întrecere va măsura 2.000 m, iar cursele finale se vor desfășura, în ordine, la următoarele probe: schif 4+1 rame, 2 vîsle, 2 rame; schif-simplu, 2+1, 4 rame, 4 vîsle și 8+1.

Ca în fiecare an - chiar și în condițiile cînd nu se vor desfășura serii, recalificării și semifinale - interesantă va fi lupta sportivă pentru cucerirea noilor titluri de campioni ai țării. Sosirile vor a-







# FOTBAL

## POST-SCRIPTUM LA O ETAPĂ (a III-a) A DIVIZIEI B

Divizia secundă cunoaște și ea febra primelor etape, când unele echipe încearcă desprinderea, dar multe altele nu vor să permită... evadarea favoritelor. De aici, meciuri interesante, echilibrate, cum au fost și derby-urile rundei a III-a de duminică, urmăriți de trimișii noștri. Dincolo de rezultatele ca atare, publicate în ziarul de luni, vom încerca în rîndurile de mai jos să relevăm câteva din „luminile și umbrele” ultimei etape a scenei secundă.

**O REPRIZA FRUMOASA.** Peste 10.000 de spectatori au asistat la primul cuplaj — în actualul campionat — dintre formațiile bucu-reștene: **Autobuzul — Voința și Metalul — Progresul.** Merită salu-tată această măsură de a orga-niza în cuplaj întâlnirile dintre di-vizionarele B deoarece la ele pot asista un număr mai mare de spectatori, decît dacă s-ar disputa pe stadioane diferite. Dacă în an-samblu cele două partide au plă-cut, mai ales, datorită risipei de energie făcută de jucători, trebuie evidențiată repriza secundă a me-ciului Metalul — Progresul. În-tr-adevăr, în ultimele 45 de minute atît jucătorii de la Progresul cît și cei de la Metalul, care în pri-ma parte puseseră prea mult ac-centul pe defensivă, au creat faze frumoase la ambele porți, trei din-tre ele terminîndu-se cu tot atîtea goluri. La sfîrșitul partidei, după cum se știe, balanța s-a înclinat în favoarea Progresului. Jucul elev-ilor antrenorului Mateianu are un pronunțat caracter ofensiv, cu o feșătură de pase la mijlocul terenu-lui în care se remarcă lucidul **D. Ștefan** și tînărul **Dragu**. Ulti-mul s-a mai evidențiat și prin cîteva acțiuni personale, una din-tre ele soldîndu-se cu un gol mult aplaudat. (**P. VINȚILĂ**)

### În vederea partidei de la Salonic

## A FOST ALCĂTUIT LOTUL LĂRGIT AL ECHIPEI NAȚIONALE

După cum s-a mai anunțat, marți 16 septembrie va avea loc convocarea lotului de selecționa-bili care va începe pregătirile în vederea meciului retur cu echipa Greciei din cadrul campionatului balcanic, care se va desfășura la 24 septembrie, la Salonic.

Iată pentru astăzi cîteva amănunte din programul pe care „tri-colorii” îl vor parcurge pînă în ziua disputării partidei cu repre-zentativa elenă. Mai întîi, lista celor 20 de jucători cu care antre-norul echipei naționale, **Valentin Stănescu**, începe preparativele în vederea primului examen oficial al sezonului. **RĂDUCANU, IOR-GULESCU, MORARU (portari); CHERAN, SĂTMĂREANU II, G. SANDU, SAMES, FL. MARIN, ANGHELINI, PĂRIMA (fundasi); DINU, DUMITRU, D. GEORGES-CU, BĂLĂCĂ, BALACI (mijlo-cași); FAZEKAȘ, M. SANDU, LUCESCU, DOBRIN, IORDĂNES-**

**CU (înaintași).** Din acest lot lăr-git vor fi reținuți 16 jucători care vor face deplasarea în ziua de 22 septembrie la Salonic.

Reamintim datele de prezentare a selecționabililor la sediul F.R.F.: marți 16 septembrie, ora 10,30, fot-balistii care nu sînt angajați cu echipele lor în cupele europene; joi 18 septembrie, ora 10,30, ju-cătorii care provin de la A.S.A. Tg. Mureș, Universitatea Craiova și Rapid, iar vineri 19 septembrie, la aceeași oră, internaționalii e-chipei Dinamo.

În programul de pregătire, ant-renorul echipei naționale a pre-văzut un număr de 5 antrenamen-te (în țară) și 2 la Salonic, cu caracter fizic, tehnic și tactic, completate cu două jocuri școlăști (miercuri 17 septembrie și dumi-nică 21 septembrie) susținute în compania a două echipe bucu-reștene din Diviziile B și C.

**MECI MEDIOCRU, URITĂ DE ARBITRAJ.** Derby-ul ploieș-tean a fost onorat de o asis-tență record, dar suflul galeriei a „mers” vizibil pentru echipa cu tradiție (Petrolul). La rîndul lor, partenerii n-au onorat, pe măsură, interesul stîrnit de con-fruntarea lor, prestînd un joc, în general, fără orizont.

Superioară ni s-a părut, totuși, formația Prahova, cu jocul ei mai ordonat, mai încheșat, potențat pe dispeceratul lui Florea, de abnegația și abilitatea lui Mol-doveanu (pe care-l aplaudăm doar pentru realizările strict fot-balistice, umbrite, din păcate, de unele derobări de la legile fair-play-ului). În replica Petrolului, cîteva pete negre: serviciul def-ectuos al mijlocașilor, randa-men-tul nemulțumitor al liniei de fundași, în alcătuirea ei bizară, cu un bun fundaș central (Ene) pe post de fundaș lateral și cu un fundaș lateral consacrat (**N. Ionescu**), în rolul de fundaș cen-tral.

Arbitrajul localnicului **M. Vasiliu** (la centru), necorespunzător. El a frustrat formația Prahova de un gol marcat de **Moldoveanu**, inventînd un ofsaid (în pofida at-itudinii corecte a tușierului **V. Ciobolaru — Cimpina**), care nu se putea comite din moment ce atacantul Prahovei plecase din propriul teren, la 2 m în fața li-niei de var care împarte supra-fața de joc în două. (**Ion CUPEN**)

**O DECIZIE NECONFORMA CU REALITATEA.** Cine dintre cei aproape 10.000 de spectatori prezenți pe Stadionul municipal din Brăila își putea închipui că **F. C. Brăila**, aliniind o formație cu cinci foști divizionari **A. Cristache, Gașpar, Radu Dan, Ion Constantin, Caraman** va fi condusă la pauză de recent promovata în eșalonul secund, **Viitorul Vaslui**? Programul editat de clubul organizator se intrca cine va fi golgeterul e-chipei, dar cei 10 jucători de cimp se chinuiau să construiască ceva. Și tabela arăta 0-1! Cînd mai rămăseseră puține minute pînă la finalul primei reprize, **Radu Dan**, uitînd la neaz că are reale posibilități tehnice de a lupta cu adversarii, l-a forțat pe la spate, dur și intenționat, pe **Avasilcăi**, autorul golului oaspeților. Acesta a ripostat și arbitrul **Ion Chilibar (Pitești)** a intervenit prompt, dar unilateral, eliminîndu-l din joc pe **Avasilcăi**, în timp ce **Radu Dan** n-a primit nici măcar o admo-nestare. În acest context al subiec-tivismului a intervenit un alt ju-cător din **Vaslui, Spirea**, care, după despușe arbitruului, l-a insultat, drept pentru care a primit și el cartonașul roșu. Rămă-să în 9 oameni, **Viitorul Vaslui** a rezistat tot mai greu presiunii, pierzînd în cele din urmă la un scor disproportionat (1-4), nu înainte, însă, de a-și vedea trimiși la cabină pe antre-norul **Oaidă** (care a făcut un prein-farct) și pe portarul **Marinescu** (in-trat și el în conflict cu arbitrii). Aceasta au fost consecințele unei decizii de arbitraj neconforme cu realitatea. (**Paul SLĂVESCU**)

**DERBY LOCAL, NEONORAT.** Rivalitatea sportivă a celor două echipe gălățene, **F.C.M. și C.S.U.** a făcut ca tribunele stadionului „Dunărea” să fie aproape pline (aproximativ 15.000 spectatori). **F.C.M.** a jucat mai bine, mai organizat la mijlocul terenului, acțiunile lor, coordonate de **Burcea**, avînd mai mult cursivitate. După pauză, su-perioritatea **F.C.M.-ului** s-a con-cretizat doar printr-un număr mai mare de ocazii de gol la poarta adversarilor. Cît despre **C.S.U.**, se poate spune că nu a demonstrat o pregătire fizică constantă pe toată durata partidei.

A lăsat de dorit și maniera de arbitraj, a brigăzii alcătuită din **Tr. Cruceanu (Tecuci), T. Mun-teanu și O. Constantin** (ulti-mii doi din Galați, fosiți la li-nie), care a dat numeroase decizii inverse. Conducătorul jocului a fost depășit, deseori, de importan-ța partidei, neacordînd, printre altele, două lovituri libere din mar-ginea careului mare în favoarea studenților. Și tot lor, „tușierul” **O. Constantin** se le-a oprit, ne-justificat, un contraatac reușit în repriza secundă pe motiv de ofsaid. La rîndul lor, jucătorii au supor-tat greu miza partidei, **Tolea (F.C.M.) și Basarab (C.S.U.)** fiind, de altfel, eliminați pentru lovire reciprocă. (**V. IORDACHE**)

**LA POMUL LAUDAT...** Derby-ul seriei a II-a, de la Slatina, din-tre formația locală **Dinamo și C.S. Tirgoviște**, a trăit practic doar prin cîteva momente. Prin marcarea ce-lor două goluri (în min. 2 și 35) de către gazde, prin **Răutu și Păun**, și prin ratările incredibile ale ex-perimentatului **Tărălungă**. În rest, un meci modest, dar plin de pe-ripetii. Ar fi suficient să amintim minutele 41 și 42, cînd au fost eliminați doi jucători tirgovișteni. Primul a văzut cartonașul roșu **Tătaru**, pentru injurii adresate ar-bitrului **M. Popescu (București)**, cel care îl avertizase pe fundașul **Gheorghe**. Apoi, peste nici 60 de secunde, cavalerul fluierului l-a e-liminat și pe **Niță**, pentru fault intenționat. Eliminări regulamen-tare, la care însă nu credem că s-ar fi ajuns, dacă arbitrul bucu-reștean ar fi fost intransigent din primul minut de joc și ar fi sanc-ționat măcar cu un cartonaș gal-ben intrările dure ale lui **Manea și Necule** (**Dinamo Slatina**), **Gheorghe și Grancea (C. S. Tir-goviște)**.

Oaspeții au relevat un mare pa-radox după pauză, atunci cînd în nouă oameni au jucat, mult mai bine, reușind să tri-miță o dată balonul în bară (min. 49). Tirgoviștenii au fost apoi frustrați de un 11 m, în min. 55. Sigur, acea repriză bună a tirgoviștenilor s-a datorat și li-niștei premature din talentata ta-bără dinamovistă, și intervențiilor bune ale portarului dimbovițean **Stănescu**. Cuvinte frumoase și pen-tru calitățile lui **Popescu (junior)**, **Tănase și Sava** — de la oaspeți, ale lui **Miuțu, Păun și Frățilă II** din echipa gazdă, care duminică nu a oferit însă entuziaștilor săi spectatori adevărata măsură a po-sibilităților ei. (**Mircea M. IONES-CU**)

**F. C. BAIA MARE APLAU-DATA LA TURDA.** Stadionul Mu-nicipal din Turda a primit dumi-nică aproape 6.000 de spectatori care, veniți să aplaude o victorie a „Sticlei”, au sfîrșit prin a-i ad-mira pe oaspeții, echipa **F. C. Baia Mare**. Victoria clară, reușită cu 2-0 (Sticla este, totuși, un „11” care poate urca în clasament da-torită calităților unora dintre echi-pieri), cea de a doua realizată în deplasare de „F. C.”, a fost urma-re a unei superiorități de ansamblu a formației vizitatoare. Prin jocul său echilibrat, avînd o înaintare penetrantă (remarcă: **Moldovan**), o linie de mijloc în care tinerii **Manu și Sabău**, alături de fostul arădean **Condru**, acționează în spi-ritul fotbalului modern, cu replieri rapide și infiltrații în ofensivă, o apărare în care fundașii de mar-ginea **Șleam — Koler** ni s-au pă-rut cei mai dotați și un portar cunoscut prin constanța lui (**Gadja**), echipa pregătită de antre-norul **Victor Stănescu** se anunță o pretendentă la primul loc în seria sa. Notînd și arbitrajul bun prestat de brigada craioveană **Al. Ene, V. Grigorescu și Gh. Victor**, să nu-l uităm însă pe **Rezmuves (Sticla)**, fotbalist recalcitrant, ob-strucționist, tot timpul pus pe gîl-ceavă, depășit de joc. (**Mircea TU-DORAN**)

**O CONFRUNTARE DOAR A-PRIGA!** La Timișoara s-a dispu-tat, duminică trecută, unul dintre derby-urile seriei a III-a a Divi-ziei B. **U.M.T.-ul** a primit replica formației **F. C. Șoimii Sibiu**. Cîteva mii de spectatori — din rîndul cărora s-a distins o foarte activă galerie a sibiienilor — au luat loc în tribunele stadionului Progresul cu speranța că vor as-ista la o partidă de înalt nivel tehnic, spectaculoasă. N-a fost, însă, așa cum au sperat ei. Ofen-sivei permanente, dar haotice, a timișorenilor (demn de subliniat efortul mijlocașului **Bostau**), oas-peții i-au opus o apărare bine pusă la punct, din rîndul căreia s-au remarcat prin intervenții spectaculoase portarul **Liechardt** și fundașul central **Mihăilă**, jucător tenace, cu un bun plasament și o delentă care i-au permis să res-pingă majoritatea baloanelor „înalte”, trimise în fața porții de înaintașii **U.M.T.-ului**. Pe fondul unei confruntări aprige, de anga-jament total, **F. C. Șoimii** a reali-zat, pe contraatac, și cîteva faze extrem de periculoase, **Schwarz** ratînd (min. 29) cea mai mare oca-zie a meciului. El scăpase singur spre gol, dar în loc să lozeze ușor, peste **Tatar** ieșit mult dintre buturi, a preferat un șut puternic și, buclucașă, mingea s-a lovit de... portar. (**Laurențiu DUMI-TRESCU**)

## 5 MINUTE CU DUDU GEORGESCU „AȘTEPTAM DE MULT CA DUMITRACHE SĂ PRINDĂ ECHIPA”

Ieșit din circuitul competițional aproape două săptămîni din cau-za unei periosite la călcîiul pi-ciorului drept, pe care a contrac-tat-o în timpul turneului efectuat de Dinamo la Palma de Mallorca, marți 1-am revăzut pe **Dudu Geor-gescu**, deținătorul „ghetei de aur”, marcînd în stilul său caracteristic, două goluri, de toată frumusețea, în poarta echipei de juniori a lui Dinamo. După antrenament, am schimbat cîteva cuvinte cu el.

— Ce părere ai despre „startul” lui Dinamo?

— Jucătorii au resimțit programe-ul încărcat din săptămînilor pre-mergătoare campionatului. Dar, cred eu, momentul a fost depășit și treptat echipa este în curs de revenire la potențialul maxim.

— Cum privești jocul cu Real Madrid?

— Optimist. Știu că avem de in-fruntă o echipă redutabilă, dar în fața unor adversari valoroși întodeuna am știut să ne mobi-lizăm și să ne autodepășim. Deși **Dinu** și **Nunweiller** vor lipsi din formație la meciul de la 17 sep-tembrie, de la Madrid, ne-am stu-diat adversarul cu ocazia turneu-lui de la Palma de Mallorca. Avem capacitatea să-i contracărăm intențiile ofensive și să ne întoar-cem de la Madrid cu un rezultat cît mai bun. Apoi, la București, va fi mai ușor.

— Ce zici de cuplaj **Dudu Geor-gescu — Dumitrache**?



Georghe NERTEA

— Îl așteptam de mult pe **Du-mitrache** să „prindă” echipa. S-a pregătit cu multă ambiție și de-ține o formă excelentă. Sînt sig-ur că împreună vom marca mul-te goluri în portile adversarilor. Aș vrea să cred că va reapărea și la echipa națională.

— Se apropie „marele” eveni-ment al decernării „ghetei de aur”. Ai emoții?

— Abia aștept să intru în po-sesia mult rîvnitului trofeu. Dar pînă atunci gîndurile mele sînt mult mai aproape de Madrid, de-cît de Paris...

## ACTUALITĂȚI

● **RAPID JOACĂ LA FLORENȚA** Miercuri seara după meciul cu An-derlecht, din „Cupa cupelor”, echipa Rapid pleacă în Italia, unde, în ziua de 20 sau 21 septembrie (data exactă încă nu s-a stabilit), va susține o partidă amicală cu cunoscuta for-mație florentină.

● **REZULTATE NESATISFĂCĂ-TOARE LA PLOVDIV.** Selecționata de juniori a țării noastre a participat și în acest an la tradiționalul turneu internațional de la Plovdiv. Rezulta-tele (1-0 cu Turcia, 0-2 cu Bulgar-ia, și 0-1 cu selecționata Stara Zagora) nu sînt satisfăcătoare. Foarte slabe au fost comportările unor ju-cători ca **Nucă, Sirbu, Mureșan, Mă-lăescu**, la care, de altfel, deocam-dată, s-a și renunțat. În finala turneu-lui s-au înfîlțit selecționatele Bul-gariei și Ungariei. Au cîștigat junio-rii bulgari cu scorul de 3-1 (1-1).

● **MECIURILE DIN CAMPIONATUL DIVIZIEI A**, programate în Capitală,

se vor disputa astfel: **SIMBĂȚA** — stadionul „23 August”, ora 17,45 **Ra-pid—F. C. Bihor** (în deschidere, ora 15,45, jocul echipei de tineret speranțe); **DUMINICĂ** — stadionul Republicii, ora 16 Sportul studen-tesc—Politehnica Iași (ora 14, jocul echipei de tineret-speranțe).

● **S-AU PUS ÎN VINZARE**, la ca-sele obișnuite, bilete pentru meciu-urile de fotbal **Rapid—F. C. Bihor (Simbătă)** și **Rapid—Anderlecht Bruxelles** (miercuri 17 septembrie, în ca-drul „Cupelor cupelor”). Ambele înfîn-tri se vor disputa pe stadionul „23 August”.

● **ECHIPA BRAZILIANĂ PORTU-GUESA NE VIZITEAZĂ ȚARA.** Echipa braziliană **Portuguesa**, care va întreprinde în această toamnă un lung turneu în Europa, ne va vizita țara în ultima decadă a acestui luni. Ea va susține 3 jocuri (23, 25 și 28 septembrie) cu echipe care ur-mează să fie desemnate de federația de specialitate.

● **MECIUL JUUL—C.F.R. CLUJ NAPOCA SE DISPUTĂ LA DEVA.**

Partida dintre echipele **Juil și C.F.R. Cluj-Napoca**, din cadrul etapei a VI-a a Diviziei A, se va juca la Deva, deoarece terenul din Petroșani — după cum se știe — a fost suspendat o etapă.

● **RAPID BUCUREȘTI — FLACA-RA MORENI 2-1 (0-0)** Miercuri în Giulești, Rapid a susținut ultimul test înaintea partidei de simbătă, pe care o va susține în compania lui **F. C. Bihor**, întîlnind divizionara **C. Flacăra Moreni**. La capătul unei partide de luptă, feroviarilor și-au adjudecat victoria la limită: 2-1 (0-0), prin punc-tele realizate de **Neagu** (min. 65 și 83). Pentru oaspeți a înscris **Constan-tin** (min. 70). (**Aurel PĂPADIE**).

● **A.S.A. TG. MUREȘ — GAZ ME-**

**TAN MEDIAȘ 3-1 (1-1).** Autorii golurilor: **Boloni, Mureșan și Naghi** pentru A.S.A., respectiv, **L. Serfoz** (**I. ALBU — coresp.**)

● **ȘOIMII SIBIU — POLITEHNICA TIMIȘOARA 1-0 (0-0).** A marcat **Oprea** (min. 89). (**S. BEU — coresp.**)

● **DINAMO SLATINA — F. C. AR-GEȘ 4-2 (3-0).** Au înscris: **Mincioagă** (min. 8), **Tărălungă** (min.30), **Ivan** (min. 34), **Frățilă II** (min. 80), res-pectiv **Păun** (min. 54 — autogol) și **Dobrin** (min. 89). (**D. MIHAIL — coresp.**)

● **C. S. BOTOȘANI — C.K.S. LODZ 2-2 (1-2).** Au înscris: **Straț** (min. 42), **Dumitru** (min. 60), respectiv **Frygh** (min. 18 și **Zuzuygh** (min. 20). (**Gh. UNGUREANU — coresp.**)



● Mai este nevoie să subliniem apor-tul „galeriei” la reușita spectacolului fot-balistic, la fortificarea psihică a jucători-lor, atunci cînd ea, luptînd cu armele sufletului pentru echipa îndrăgită, este animată în același timp și de spiritul fair-play-ului? De aceea, mulți dintre ar-bitrii și observatorii federali, referîndu-se la meciurile etapei a V-a a campionatu-lui Diviziei A, au știut să sublinieze în mod special aspectele pozitive legate de conduita publicului, chiar și la meciurile la care acesta n-a putut aplauda victo-ria formației favorite. Astfel, vorbind despre meciul de la Cluj-Napoca, atît ar-bitrul **C. Bărbulescu**, cît și observatorul federal, fostul internațional **Lazăr Siera**, își exprimă satisfacția față de atitudinea spectatorilor, „de o exemplară sportivitate”. Într-adevăr, atît jucătorii de la A.S.A. Tirgu Mureș, cît și brigada de arbitri au fost aplaudați la sfîrșitul jocu-lui, conducătorii echipei **C.F.R.** primînd și ei cu demnitate înfrîngeră.

● **Aprecieri asemănătoare** am înfîn-tri în foile de arbitraj ale lui **N. Petriceanu**, care a condus meciul **F. C. Bihor—Sport**

## STIMULENTUL TRIBUNELOR...

● **Valentin Stănescu** apreciază ca bune evoluțiile selecționabililor de la Dinamo, **Iul Sătmăreanu II** acordîndu-l chiar nota 9. De asemenea, o notă care nu poate decât să-l stimuleze a primit **Dumitrache**: 8. În schimb, **Valentin Stănescu** își exprimă surprinderea față de joacă atît de slabă a lui **Iul**. În plus, care sînt perspectivele formației din Petroșani, din moment ce echipa de TINETET-SPERANȚI pierde în aceeași zi cu scorul de 12-1 11?

● **Fără Atodiresel și Florea**, ca să nu ne mai referim și la alte indisponibilități, **F.C.M. Reșița** a luptat din greu pentru a cîștiga meciul cu **F.C. Constanța**. Ob-servatorul federal, **Eugen Banciu** subli-nează însă cu satisfacție faptul că, atun-ci cînd la stafia de amplificare s-a anunțat componența formației reșițene, arătîndu-se și motivele pentru care au fost in-locuți **Atodiresel și Florea** (absențe de la pregătire), spectatorii au aplaudat în semn de aprobare. Procedînd așa, asumîndu-și niște riscuri de moment antrenorii și con-ducerea echipei întăresc disciplina, își netezesc drumul spre succesele viitoare.

## LOTO — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGE-REA PRONOEXPRES DIN 10 SEP-TEMBRIE 1975: EXTRAGEREA I: 3 29 42 1 14 19; EXTRAGEREA A II-a: 39 17 23 20 16.**

**FOND GENERAL DE CIȘTIGURI: 2.421.766 lei din care 1.783.536 lei report.**

**CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEP-TIONALE PRONOEXPRES DIN 31 AUGUST 1975: FAZA I: Categoria A: 1 variantă 25%, a 17.500 lei; cat. B:**

3,85 a 20.000 lei din care o excursie de două locuri în U.R.S.S. sau R.P. Un-gară la alegere și diferența în nume-rar; cat. C: 6,80 a 6.200 lei; cat. D: 32,90 a 1.300 lei; cat. E: 75,45 a 500 lei; cat. F: 436,15 a 200 lei; cat. G: 1.120 a 100 lei. **FAZA a II-a:** Categoria 1: 1 variantă 10% a 5.000 lei; cat. 2: 5,35 a 10.000 lei din care o excursie de două locuri în U.R.S.S. sau R. P. Ungară la alegere și diferența în nume-rar; cat. 3: 4,75 a 10.000 lei; cat. 4: 21,25 a 4.538 lei; cat. 5: 185,50 a 400 lei; cat. 6: 856,45 a 100 lei.

**CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 7 SEPTEMBRIE 1975: CATEGORIA I: (13 rezultate) 2,30 va-riante a 38.713 lei; CATEGORIA II-a: (12 rezultate) 85,45 variante a 1.184 lei; CATEGORIA a III-a (11 re-zultate) 1.410,35 variante a 108 lei. Cîștigul de 38.713 lei de la categoria I jucat pe o variantă 100% a reveni-tul participantului **MANEA DUMITRU****

## CONCURSURI DE DIRT-TRACK

Simbătă după-amiază va avea loc pe stadionul municipal din Brăila revanșa acestui concurs, iar duminică dimineață sportivii din cele patru țări se vor reîntîlni



CAMPIONATELE BALCANICE DE CĂLĂRIE

IOSIF MOLNAR ȘI CONSTANTIN VLAD au cucerit titlurile la dresaj și obstacole

ISTANBUL, 10 (prin telefon). În prezența unui numeros public, marți după amiază, au început întrecerile din cadrul Campionatelor Balcanice de călărie, la care iau parte sportivi din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia.

La dresaj, Iosif Molnar cu Dor a executat foarte bine figurile progresive de cat. Sf. Gheorghe, întrunind aprecierile juriului și acu-



IOSIF MOLNAR

mulind cel mai bun punctaj, în urma căruia a fost declarat campion balcanic. El a fost urmat în clasament de călărețul bulgar L. Gadjev cu Babacia. Avându-se în vedere că s-au constatat unele greșeli în notarea punctajelor, clasamentele finale, la individual și pe echipe, urmează a fi definitive după recalcularea punctajelor.

O strinsă dispută a avut loc și în cadrul probei de obstacole, Marți, după disputarea primei manșe, la juniori pe primul loc

PE SCURT

**ATLETISM** ● Cu prilejul „Cupei orașului Moscova”, Raisa Katiukova a stabilit un nou și valoros record mondial în proba de 3000 m, cu timpul de 8:51,8. (Vr. 8:52,74 Ludmila Braghina) ● Prima ediție a „Cupei țării latine” s-a încheiat la Rio de Janeiro cu victoria selecției Braziliei, care a totalizat în clasamentul general (masculin și feminin) 193 p. urmată de Franța — 156 p., Italia — 99 p., Spania — 76 p., Argentina — 51 p. și Chile — 17 p. ● La Palermo a început întâlnirea internațională dintre selecțiile masculine ale Italiei și Finlandei. După prima zi conduc finlandezii cu 57-48. Lasse Viven (Finlanda) a fost cronometrat pe distanța de 10000 m cu timpul de 28:49,43 întrecându-l cu două zecimi de secundă pe italianul Franco Fava. Alte rezultate: 2000 m: Mennea (I) — 20,3; 1500 m: Zaccaro (I) — 3:46,5, sulisti: Hovinen (F) — 12:22 m; ciclan: Huhtala (F) — 68, 52 m; năgime: Vaananen (F) — 7,60 m; prășină: A. Kalliomaki (F) — 5,30 m; stăfeta 4x100 m: Italia — 40,0.

**AUTO** ● Cursa Internațională de la Nurburgring a fost câștigată de pilotul australian Tim Schenken („Porsche-917”), care a parcurs 114,60 km în 40:46,1, cu o medie orară de 168,700 km.

**BASCHEI** ● În cadrul turneului internațional masculin de la Lubiano, echipa franceză B.C. Caen a înțrecut cu scorul de 100-73 (48-45) formația locală Lokomotiva ● În primul meci al turneului de la Varșovia, echipa locală A.Z.S. a înțrecut cu scorul de 77-63 (48-23) formația bulgară Akademik Plovdiv.

**CICLISTI** ● Circuitul de la Chateaulin, a revenit lui Eddy Merckx (150.700 km) în 2h 41:50. Bernard Thevenet, câștigătorul „Turului Franței”, a ocupat locul patru. ● Cea de-a 47-a ediție a cursei „Criteriul asilor” desfășurată la Belfort (Franța) a fost câștigată de belgianul Roger de Vlaeminck care a parcurs 100 km în 2h 02:15.

**HOCHEI PE IARBA** ● Câștigând cu 1-0 meciul sustinut cu formația Argentinei, selecționata Angliei s-a calificat în finala campionatului mondial feminin. Cealaltă finalistă va fi desemnată de meciul de baraj pe care-l vor disputa echipele Olandei și Țării Gallilor.

**MOTO** ● „Marele premiu al Olandei” a opta probă a C.M. la clasa 750 cmc, s-a desfășurat la Assen și a fost câștigată de olandezul Yvan Duhamel („Kawasaki”), cu o medie orară de 150,558 km. Principala favorită a cursei, campionul venezuelean Johnny Cecotto s-a accidentat, fiind înmormântat de urgență la spitalul din localitate. În clasamentul acestei clase conduce Barry Sheene (Anglia) — 45 p., urmat de Jack Findlay — 40 p.

**SCRIMĂ** ● „Cupa Balaton” s-a încheiat cu proba de sabie, în care victoria a revenit lui Gerd May (R. D. Germania), urmat de Nebald (Ungaria).

**SAH** ● Campionul mondial A. Karpov (U.R.S.S.) și marele maestru maghiar P. Portisch își dispută finala turneului internațional de șah de la Milano. În semifinale, Portisch l-a învins cu 2½-1½ pe L. Liubașevici (Iugoslavia), iar Karpov a terminat la egalitate cu compatriotul său Petrosian: 2-2, dar beneficiind de un coeficient Soneborn superior obținut în cea preliminară. Prima partidă Karpov — Portisch s-a încheiat remiză la mutarea 4-a. În meciul pentru locul 3, Petrosian a câștigat (la mutarea 30) prima întâlnire cu Liubașevici. ● S-a încheiat turneul de la Virese. Pe primele locuri: Bukic (Iugoslavia), Kirev și Tringov (ambii Bulgaria), Vukic (Iugoslavia) — 7½ p. La un felu de Pulxoa (Spania), după 6 runde: Garcia (Cuba) 4½ p., Chiric (Iugoslavia), Szabo (Ungaria) și Sigurdsson (Islanda).

**YACHTING** ● În C.E., clasa „Tempest”, încheiată la Brunne (Elveția) a revenit sportivilor vest-germani Mares-Wehofsich urmați de italienii Dotti-Gierardi

s-a clasat G. Yancov (Bulgaria) care a efectuat parcursul de baraj fără penalizare, în timp ce reprezentantul nostru Gerhardt Schneider a doborât un obstacol, clasându-se pe locul doi. Ceilalți călăreți români au ocupat locurile 4 — Radu Crișan cu Vals și 6 — Nicolae Stroescu cu Piersic. Și la seniori, în prima manșă, lupta a fost echilibrată, departajarea făcându-se la cronometru: 1. I. Atabek (Turcia) 0 p (77 s), 2. O. Reecer cu Călin 0 p (77,4 s), 3. A. Inoglu (Turcia) 0 p (80,5 s), G. Vlad cu Sondor și D. Velea cu Albinița au ocupat locurile 6 și, respectiv, 7. Miercuri s-a desfășurat manșa a doua, decisivă pentru desemnarea câștigătorilor în care Constantin Vlad cu Sondor a evoluat excelent. Iată rezultatele finale: 1. C. Vlad cu Sondor 9 p — campion balcanic, 2. B. Pavlov (Bulgaria) 11 p, R. Szler (Turcia) 12 p... 5. O. Reecer cu Călin 15 p... 8. D. Velea cu Albinița 22 p; juniori:



CONSTANTIN VLAD

1. Borisov (Bulgaria) 7 p — campion balcanic... 5. G. Schneider cu Cerbul 10 p, 6. R. Crișan cu Vals 14 p... 8. N. Stroescu cu Piersic 18 p.

„MEMORIALUL ALEXANDER” DUPĂ OPT RUNDE

LONDRA, 10 (Agerpres). — La Middlesbrough (Anglia) se desfășoară în aceste zile turneul internațional de șah „Memorialul Alexander”, la care participă 15 jucători, dintre care 11 sînt mari maestri.

După consumarea a opt runde, în clasament conduce Gyula Sax (Ungaria), cu 6 puncte, urmat de Efim Gheller (URSS) și Robert Hübner (R. F. Germania) — câte 5 puncte, David Bronstein (U.R.S.S. — 4½ puncte și o partidă intreruptă, Vlastimil Hort (Cehoslovacia), Jan Timman (Olanda) — câte 4 puncte etc. **Marele maestru român Florin Gheorghiu se află pe locul 13, cu 2½ puncte.**

În runda a 8-a, Florin Gheorghiu a pierdut partida susținută cu marele maestru maghiar Gyula Sax.

VIE ACTIVITATE LA HOCHEI

A început o nouă ediție a „C.C.E.” la hochei. În primul meci, disputat la Jihlava, echipa campioană a Cehoslovaciei, Dukla a învins pe I.F.K. Helsinki cu scorul de 10-4 (0-0, 3-3, 7-1). Scorul a luat proporții în ultima repriză când cunoscuții internaționali Jaroslav Holik, Havlicek și Novak s-au detașat net.

Selecționata S.U.A., aflată în turneu în Europa, a evoluat în Berlinul Occidental în compania formației locale Skating Klub. Victoria a revenit hocheiștilor americani cu scorul de 7-3 (1-1, 4-1, 2-1). Din rindurile învingătorilor s-a evidențiat Thorndick.

Rezultate din campionatul mondial: Traktor Celiabinsk — Spartak Moscova 6-6, Dynamo Moscova — S.K.A. Leningrad 7-0.

Mihai TRANCA

HANDBALIȘTII DE LA STEAUA ÎNVINGĂTORI ÎN CELE DOUĂ JOCURI CU SELECȚIONATA BERLINULUI OCCIDENTAL SCOR CATEGORIC ÎN MECIUL REVANȘĂ

Terenul de handbal din complexul Steaua a găzduit marți după amiază, pe o vreme excelentă, primul meci din cadrul turneului pe care-l întreprinde în țara noastră selecționata masculină a Berlinului Occidental. Cu acest prilej oaspeții au întâlnit formația campioană a țării noastre, Steaua, care a terminat învingătoare cu scorul de 21-15 (10-8).

Meciul a fost atrăgător și prin faptul că handbaliștii oaspeți, foarte ambițioși, au luptat cu energie pînă la ultimele secunde ale întîlnirii, pentru ca să facă față cit mai onorabil unui adversar valoros. În plus, marți, steliștii au fost în vervă deosebită de joc. Pe acest fond, întîlnirea, a căpătat, treptat, tenta unei confruntări cu miză, plăcînd în spe-

cial prin frumusețea fazelor create de jucătorii bucureșteni cit și prin angajamentul fizic general.

Punctele au fost marcate de: Tudose (4), Voina (4), Roșu (3), Gașu, Birtalan, Stöckl, Capră — cite 2, Kicsid și Vărgăliu — Steaua, Seehase (6), Apitz, Lindemann, Loewke, Lembke — cite 2, Neslich — Berlinul Occidental. Au arbitrat T. Curelea și D. Racoveanu.

În meciul revanșă, desfășurat ieri seară în sala Floreasca, handbaliștii de la Steaua au obținut o victorie mai clară: 29-19 (12-11). Cele mai multe puncte au fost realizate de Kicsid și Birtalan — cite 6 — de la Steaua, Sechase 4 și Lindermann 3 din selecționata Berlinului occidental.

SEZONUL „SPORTULUI ALB” PE ULTIMA LINIE DREAPTĂ

Cine va fi desemnat tenismanul nr. 1 al anului? Iată o întrebare care începe să păsioneze pe iubitorii „sportului alb”, acum cînd se apropie iminent căderea cortinei peste un întreg sezon de competiții. Întrebare pentru care nici nu este prea ușor de găsit răspunsul. Spre deosebire de anul trecut cînd un singur jucător — în speță Jimmy Connors — trusa marile victorii, acum acestea sînt împărțite între mai mulți.

Totuși, repere există. Locul întîi pare să fie asigurat lui Arthur Ashe, învingător în „turneul turneelor”, cel de la Wimbledon, succes întărit și prin victoria sa din finala WCT de la Dallas. Campion oficial al F.I.L.T. și campion mondial „indoor”, Ashe se poate considera de pe acum așezat în capul listei.

Pentru celelalte locuri frunțase, alegerea va fi însă foarte grea. De drept, al doilea ar trebui pus tînărul suedez Björn Borg, cu victoria sa de la Roland Garros și o finală la Dallas. Dar specialiștii îl vor prefera, probabil, tot pe Jimmy Connors, cu cele două finale, desi ratate, la Wimbledon și Forest Hills. Poate că un loc 2-3, la egalitate, ar fi cel mai echitabil.

Apoi, fără îndoială, spaniolul Manuel Orantes are dreptul la locul 4, după recenta sa victorie

new-yorkeză. Campionul ultimului Forest Hills a ajuns la punctul său maxim de performanță. În sfîrșit, abia al 5-lea îl vedem pe argentinianul Guillermo Vilas, care — deși este virtual câștigător al Marelui Premiu — nu are la activ decît victorii de al doilea rang.

Pentru noi este interesant să știm cum va fi cotelat Ilie Năstase.

A MAI RĂMAS...

15-21.IX	Los Angeles
22-28.IX	San Francisco
29.IX-5.X	Kingston, Honolulu
6-12.X	Madrid, Melbourne
13-19.X	Barcelona, Sydney
20-26.X	Teheran, Perth
27.X-2.XI	Paris, Viena, Tokio
3-9.XI	Stockholm, Manila
10-16.XI	Londra, Oslo, Hong Kong
17-23.XI	Buenos Aires, Johannesburg, Calcutta
1-7.XII	„Mesters” Stockholm

Îi lipsesc și lui victoriile de turneu, dar o prezență aproape constantă în fazele superioare ale întrecerilor i-ar asigura și în acest an un loc printre primii 10 din lume. Loc care s-ar putea ameliora chiar, dacă tenismanul nostru va evolua bine în turneele din

SPORTUL ÎN LUME

AZI, LA MINSK

SPORTIVI DIN 33 DE ȚĂRI LA STARTUL C. M. DE LUPTE GRECO-ROMANE

MINSK, 10 (prin telefon). Echipa reprezentativă de lupte greco-romane a țării noastre a sosit marți seara la Minsk, locul de desfășurare a campionatelor mondiale. Toți băieții se simt bine și așteaptă cu încredere confruntările ce vor începe joi în Palatul sporturilor din capitala R.S.S. Bielorusc.

Competiția este așteptată aici cu mare interes. Biletele pentru cele 3500 de locuri — întreaga capacitate a sălii — au fost epuizate. Ni se pare interesant să menționăm că la întreceri vor fi prezenți numeroși iubitori ai sportului luptelor de pe întregul cuprins al Uniunii Sovietice. De altfel, la prima conferință de presă, președintele Comisiei de organizare, Mihail Kovalov, primarul orașului, ne-a spus că au fost solicitate bilete și din localități foarte îndepărtate de Minsk.

La întreceri vor fi prezenți peste 200 de luptători din 33 de

țări printre care Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germania, Franța, Iugoslavia, Iran, Japonia, Polonia, România, S.U.A., U.R.S.S. și Ungaria. Este de așteptat ca și la actuala ediție un rol de seamă să-l aibă sportivii sovietici, cu atât mai mult cu cît ei vor să onoreze prin performanțe deosebite prima ediție a C.M. organizată în U.R.S.S. Noul antrenor al lotului Uniunii Sovietice, fostul campion olimpic și mondial Viktor Igumenov a selecționat pe cei mai valoroși luptători, în majoritate medaliați ai ultimelor competiții internaționale de anvergură. Iată-i în ordinea categoriilor pe cei zece luptători sovietici: V. Zubkov, V. Kostantinov, F. Mustafin, N. Davidian, S. Hismatdinov, A. Bikov, A. Nazarenko, V. Rezanov, N. Bolboșin și Al. Kolcinski. Firește, reprezentanții țării noastre vor avea și ei un cuvînt de spus la unele categorii de greutate. De altfel, campionul olimpic Gheorghe Berceanu ne-a declarat: „Eu nu lupt pentru locul doi sau trei. Mă gîndesc numai la titlu. Acum mă simt foarte bine și aș vrea să lupt încă din primul tur cu actualul campion mondial, Vladimir Zubkov”.

Iată și echipa țării noastre care va fi aliniată la startul acestei competiții: cat. 48 kg — Gheorghe Berceanu, cat. 52 kg — Constantin Alexandru, cat. 57 kg — Ion Dulică, cat. 62 kg — Ion Păun, cat. 68 kg — Ștefan Rusu, cat. 74 kg — Gheorghe Ciobotaru, cat. 82 kg — Ion Enache, cat. 90 kg — Petre Dicu — cat. 100 kg — Nicolae Martinescu, cat. +100 kg — Roman Codreanu.

FOTBAL meridiane

IN C.E. POLONIA — OLANDA 4-1 (2-0)

Aseară, la Chorzow, în grupa a V-a a campionatului european, s-a desfășurat un meci foarte important: Polonia — Olanda.

Întîlnirea, urmărită de aproape 100000 de spectatori, s-a încheiat cu rezultatul de 4-1 (2-0) în favoarea formației poloneze. Au marcat: Lato (min. 14), Gadocha (min. 44), Szarmach (min. 60 și 77), respectiv Keerkof (min. 80).

- 1. Polonia 4 3 1 0 9-2 7
- 2. Olanda 4 3 0 1 11-7 6
- 3. Italia 3 1 1 1 2-3 3
- 4. Finlanda 5 0 0 5 2-13 0

Următoarele meciuri: Italia — Finlanda (27 septembrie), Olanda — Polonia (15 octombrie), Polonia — Italia (25 octombrie), Italia — Olanda (22 noiembrie).

BAYERN MUNCHEN — DINAMO KIEV 0-1  
Peste 60000 de spectatori au ur-

mărit marți seara pe stadionul Olimpic din München prima manșă a „Supercupei Europei” dintre Bayern München (câștigătoarea C.C.E.) și Dinamo Kiev (câștigătoarea Cupei cupelor). După un meci de factură modestă, în care gazdele au jucat departe de valoarea lor, victoria a revenit pe merit echipei sovietice cu 1-0 (0-0). Golul victoriei a fost marcat de Blohin în min. 66, printr-un șut imparabil. Arbitrul italian Gomella a condus echipele: BAYERN MUNCHEN: Mayer — Horsmann, Dürnberger (Roth), Schwarzenbeck, Beckenbauer, Weiss, Wunder, Zobel, G. Müller, Rumeninge, Kappellmann; DINAMO KIEV: Rudakov — Konkov, Zuev, Fomenko, Rejko, Troskin, Damin, Slobodean, Kolotov, Buriak, Blohin.

Returul, la 6 octombrie, la Kiev (arbitru: D. Babacan — Turcia):

IN PRELIMINARIILE TURNEULUI OLIMPIC U.R.S.S. — ISLANDA 1-0 (1-0)

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — Miercuri, la Moscova, în meciul retur pentru preliminariile turneului olimpic de fotbal, echipa U.R.S.S. a înțrecut cu scorul de 1-0 (1-0) formația Islandei. Unicul gol al partidei a fost înscris de Mnaav. În primul joc echipa olimpică a U.R.S.S. câștigase cu scorul de 2-0.

CINCI JUCĂTORI SCOTIENI EXCLUSI DIN ECHIPA REPREZENTATIVĂ

GLASGOW (Agerpres). — După cum transmite agenția „Reuter”, Asociația de fotbal din Scoția a hotărât să excludă definitiv din lotul reprezentativ cinci jucători pentru încălcarea gravă a disciplinei sportive și comportare nedemnă în afara terenului de sport.

Jucătorii suspenși sînt căpitanul echipei, Billy Bremner, Joe Harper, Willy Young, Arthur Graham și Pat Mc Klusky.

Jucătorii sancționați au provocat incidente într-un local, după desfășurarea meciului de la Copenhaga, sustinut în compania Danemarecii, în cadrul campionatului european.

Billy Bremner nu a recunoscut acuzațiile ce i s-au adus, iar ceilalți patru jucători au refuzat să comenteze așteptînd notificarea oficială a hotărîrii pe care trebuie să o dea secția internațională a forului scoțian de specialitate.

CUPA ITALIEI

Rezultate înregistrate în grupele preliminare ale „Cupei Italiei”: Juventus-Ternana 5-1; Bologna-Modena 1-0; Como-Atalanta 2-0; Napoli-Foggia 4-2; Reggiana-Palermo 1-1; Varese-Ascoli 0-0; Milan-Spal 1-0; Pescara-Lanerosi 1-1; Novara-Vagliari 1-1; Verona-Catania 0-0; Roma-Piacenza 2-1.

Radu VOIA